

ЮБИЛЕЙ

ЮБИЛЕЙ ВИКТОРА СЕМЕНОВИЧА СУХОРУКОВА



9 апреля 2016 года исполнилось 70 лет ветерану Вооруженных Сил, бывшему главному токсикологу Военно-Морского Флота, заслуженному врачу Российской Федерации полковнику медицинской службы в отставке Виктору Семеновичу Сухорукову.

Виктор Семенович родился в пос. Гусино Краснинского района Смоленской области. После окончания средней школы в 1963 году поступил в Смоленский государственный медицинский институт.

После окончания института (1969 г.) проходил службу на Балтийском, Северном и Черноморском флотах на должностях: врача-физиолога, начальника медицинской службы — водолазного врача спасательного судна, флагманского врача бригады спасательных судов Северного флота. За 17 лет службы на флотах зарекомендовал себя высококвалифицированным специалистом в области медицинского обеспечения поисково-спасательных и глубо-

ководных водолазных работ. Успешно осуществлял медицинское обеспечение двух дальних походов в Средиземном море продолжительностью более 6 месяцев каждый.

В 1986 году был назначен в Москву на должность старшего офицера Поисково-спасательной службы Военно-Морского Флота. Активно участвовал в разработке и реализации новых высокоэффективных методов обеспечения жизнедеятельности акванавтов на рекордных для нашей страны глубинах 450–500 метров.

В 1990 году В. С. Сухоруков назначен в медицинскую службу Военно-Морского Флота старшим инспектором (1990–1991), с 1991 до увольнения в запас в 1997 году служил в должности главного токсиколога ВМФ.

В. С. Сухоруков внес большой вклад в решение проблем профилактики острых отравлений личного состава ВМФ, разработал ряд предложений в директивы Главнокомандующего ВМФ по сохранению здоровья и обеспечению санитарно-эпидемиологического благополучия.

После увольнения в запас из Вооруженных Сил В. С. Сухоруков продолжает трудиться в профилактической медицине, в настоящее время в должности заведующего отделением (гигиены военного труда и обитаемости) отдела государственного санитарно-эпидемиологического (за объектами ВМФ) 988 ЦГСЭН Минобороны России.

Виктор Семенович Сухоруков награжден многими медалями.

За многолетнюю добросовестную работу в 1997 году В. С. Сухорукову присвоено почетное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Редакция журнала сердечно поздравляет Виктора Семеновича с юбилеем и желает ему крепкого здоровья и благополучия!